
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія обласної ради з питань 
економічного розвитку, будівництва та інфраструктури

ВИСНОВКИ

від 03 жовтня 2023 року № 73
м. Кропивницький

Про створення безпечного освітнього 
середовища для дітей, удосконалення 
партнерства та комунікації поліції, 
закладів освіти, громади та батьківського 
врядування. Подальший розвиток проєкту 
«Вихователь безпеки»

Заслухавши та обговоривши інформацію Бочарнікова Сергія Борисовича –
начальника  відділу  ювенальної  превенції  управління  превентивної  діяльності
Головного  управління  Національної  поліції  в  Кіровоградській  області  про
створення  безпечного  освітнього  середовища  для  дітей,  удосконалення
партнерства  та  комунікації  поліції,  закладів  освіти,  громади  та  батьківського
врядування.  Подальший  розвиток  проєкту  «Вихователь  безпеки»,  постійна
комісія  установила, що  проєкт  рішення  підготовлено  з  метою:  інформування
депутатів  обласної  ради,  представників  місцевих  органів  виконавчої  влади  та
органів  місцевого  самоврядування  про  результати  впровадження  проєкту
«Вихователь  безпеки» та  вжиття  спільних додаткових  заходів,  спрямованих на
подальший розвиток проєкту; поліпшення взаємодії  між Головним управлінням
Національної поліції в Кіровоградській області і місцевими органами виконавчої
влади  та  органами  місцевого  самоврядування;  подальше  сприяння  в  межах
компетенції щодо створення безпечного освітнього середовища для дітей. 

Прийняття  рішення  сприятиме  створенню  безпечного  освітнього
середовища,  своєчасному вжиттю комплексу заходів  із  запобігання,  виявлення,
припинення й усунення негативних явищ та їх шкідливих наслідків серед учнів,
впровадженню  нових  форм  та  методів  роботи  з  дітьми,  налагодженню  тісної
взаємодії  між  територіальними  підрозділами  поліції  та  органами  місцевого
самоврядування,  освіти  і  науки  тощо.  З  огляду  на  зазначене  контроль  за
виконанням даного рішення слід покласти на постійну комісію обласної ради
з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної
політики. Враховуючи викладене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Рекомендувати Кіровоградській обласній раді при розгляді на пленарному
засіданні  ради питання «Про створення безпечного освітнього середовища для
дітей, удосконалення партнерства та комунікації поліції, закладів освіти, громади
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та  батьківського  врядування.  Подальший  розвиток  проєкту  «Вихователь
безпеки»  частину  4  проєкту  рішення  обласної  ради  викласти  у  наступній
редакції  «4. Контроль за виконаням цього рішення покласти на постійну
комісію обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у
справах сім'ї, молодіжної політики».

2. Погодити  проєкт  рішення  «Про  створення  безпечного  освітнього
середовища  для  дітей,  удосконалення  партнерства  та  комунікації  поліції,
закладів  освіти,  громади  та  батьківського  врядування.  Подальший  розвиток
проєкту «Вихователь безпеки» із врахуванням рекомендації постійної комісії.

Голова постійної комісії Юрій СКІЧКО


